
Ⅰ．「インターンシップの意義や目的」について

　　          アンケート回答数：　　  ４７   名　　             回答率　　97.9パーセント

令和２年度　インターンシップ　生徒アンケート調査結果

（一社）福島県電設業協会

　　          受入会員：  　　    　　  １３   社

　　          実施期間：　　　　　　令和２年８月～１１月
　　          受入生徒数：  　　　　　 ４８　 人

68%

32%

0%

(1)その仕事全体を知ることができましたか

①よく知ることができた

②だいたい知ることができた

③よくわからなかった
81%

19%

0%

(2)その職場の人がどんな環境で働いているか

を知ることができましたか

①よく知ることができた

②だいたい知ることができた

③よくわからなかった

64%

36%

0%

(3)職場での作業内容がどのようなものであるか

理解できましたか

①よく理解できた

②だいたい理解できた

③よく理解できなかった

74%

26%

0%

(5)働くことのきびしさを理解することができまし

たか

①よく理解できた

②だいたい理解できた

③よく理解できなかった
70%

30%

0%

(6)その仕事に対して興味や関心が高まりました

か

①よく高まった

②だいたい高まった

③高まらなかった

64%

34%

2%

(7)働くことの意義を理解することができましたか

①よく理解できた

②だいたい理解できた

③よく理解できなかった

28%

66%

6%

(8)働く人としての必要な条件みたいなものを見

つけることができましたか

①見つけることができた

②だいたい見つけることがで

きた

③よくわからなかった

74%

26%

0%

(4)将来の進路選択の参考になりましたか

①参考になった

②だいたい参考になった

③参考にならなかった



　(10)またこの次インターンシップがあるとすると、どのようなものを希望しますか(自由記述）
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　▰ 管理の仕事内容も知りたい。事務作業について知りたい。
　　　▰ 実際の作業の時間を増やしてほしい。
　　　▰ 冬場の仕事を見てみたい。
　　　▰ 作業時の手元がみたい。
　　　▰ 今回とは別の工事現場を見てみたい。
　　　▰ 屋外での電気工事を見学・体験したい。
　　　▰ 建物の電気工事を見学・体験したい
　　　▰ 一日仕事体験実習。
　　　▰ ＣＡＤ講習（難しいＣＡＤの操作について、知ってみたい）。
　　　▰ 社会で通用するような技術を学べるもの。
　　　▰ 実際の現場に行きたい。
　　　▰ 将来の参考になるもの
　　　▰ 現場見学を増やしてほしい。
　　　▰ 電気工事関係のもの。
　　　▰ 実際に工具を使った体験。
　　　▰ 壁の中の配線の見学がしたい。
　　　▰ 今回と同じ内容で良い。充実した実習だった。
　　　▰ 現場研修・現場見学をもっと詳しく学びたい。
　　　▰ 取りつけなどをしてみたい。

Ⅱ．参加する態度について

47%

53%

0%

(1)意欲的に明るく仕事ができましたか

①よくできた

②だいたいできた

③できなかった

57%

43%

0%

(2)自分の目的を持ってインターンシップに参加

しましたか

①よくできた

②だいたいできた

③できなかった

23%

64%

13%

(3)疑問点があれば積極的に質問しましたか

①よくできた

②だいたいできた

③できなかった

53%

47%

0%

(4)仕事の迷惑にならないよう私語などを慎みま

したか

①よくできた

②だいたいできた

③できなかった

66%

34%

0%

(9)その仕事に必要な技術や技能を理解するこ

とができましたか

①よく理解できた

②だいたい理解できた

③よく理解できなかった



Ⅲ．「礼儀などマナー」について

81%

19%
0%

(1)職場の人にきちんと挨拶（朝・帰りなど）でき

ましたか

①よくできた

②だいたいできた

③できなかった

74%

26%

0%

(2)来客の人にきちんと挨拶できましたか

①よくできた

②だいたいできた

③できなかった

81%

19%

0%

(3)目上の人に敬語を使いましたか

①よくできた

②だいたいできた

③できなかった

74%

26%
0%

(4)職場でマナー（私語をしない、指示に従う）

①よくできた

②だいたいできた

③できなかった

91%

9%
0%

(6)実習に関係ない物品、機械には手を触れま

せんでしたか

①よくできた

②だいたいできた

③できなかった

100%

0% 0%

(7)遅刻、早退などしませんでしたか

①しなかった

②遅刻した

③早退した

④欠席した

87%

13%
0%

(8)身だしなみ（服装・頭髪）はきちんとできました

か

①よくできた

②だいたいできた

③できなかった

62%

38%

0%

(5)与えられた仕事をきちんとできましたか

①よくできた

②だいたいできた

③できなかった



Ⅳ．「体験した職場」について

28%

45%

15%

4%
8%

(1)インターンシップ実施前に、インターンシップ

に対してどういう印象をもちましたか

①大変期待していた

②少し期待していた

③あまり期待していなかった

④全然期待していなかった

⑤面倒くさくてやりたくなかった

⑥不安でやりたくなかった

94%

6%
0%

(2)インターンシップ実施後の感想を聞かせて下

さい

①実際やってよかった

②ややよかった

③やや失望した

④失望したこれならやつ必要な

かった

32%

45%

0%

23%

(3)今回のインターンシップの仕事を将来の仕事

にしたいと思いましたか

①したい

②ややしたい

③したくない

④わからない

32%

60%

0%

8%

(4)自分が希望したような職場であったか

①希望したとおり

②やや希望したとおり

③違っていた

④わからない

7%

36%
36%

4%
17%

(5)今回の職場は楽だと思いましたか

①楽だった

②やや楽だった

③ややきつい

④きつかった

⑤わからない

6%

53%

41%

(6)今回のインターンシップの期間はどう感じまし

たか

①長く感じた

②ちょうどよかった

③短く感じた

19%

73%

4% 4%

(7)今回のインターンシップは疲れましたか

①疲れた

②少し疲れた

③疲れなかった

④わからない


